
Областные  соревнования по настольному теннису, шахматам и стрельбе из пневматической винтовке «Снайпер»  среди учащихся общеобразовательных школ Акмолинской области.

   Согласно плана основных мероприятий областного центра туризма, физической культуры и начальной военной технологической подготовки при управлении образования Акмолинской области, с 29 ноября по 2 декабря 2022года прошли   соревнования по настольным видам спорта и стрельбе из пневматической винтовки в программе национальной школьной лиге, а также областной Спартакиад «Намыс» среди учащихся общеобразовательных школ Акмолинской области. Учащийся состязались в трех спортивных дисциплинах: настольный теннис, шахматы и стрельбе из пневматической винтовки. В соревнованиях приняли участие 236 участников из 16 команд районов Акмолинской области. Сборную команду Атбасарского района представляли победители районных этапов соревнований. На торжественном открытий соревновании с приветственным словам к участникам обратились заместитель акима Атбасарского района Куатбеков Куаныш Омырзакович, и.о. директора областного центра туризма, физической культуры и начальной военной технологической подготовки управления образования Акмолинской области Толуспаева Лейла Кенжибаевна, руководитель отдела образования по Атбасарскому району Наймушина Наталья Георгиевна. По результатам трех дней соревновании команда Атбасарского района стала призерам в соревнованиях по настольному теннису, стрельбе из пневматической винтовки. Призерам в стрельбе по упражнениям стала учащаяся общеобразовательной школы №2 с.Мариновка Мархамет Нұржан. 
Церемония закрытие соревнований проходило на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Олимп» г. Атбасар.  награждение победителей и призеров проводили и.о. директора областного центра туризма, физической культуры и начальной военной технологической подготовки управления образования Акмолинской области Толуспаева Лейла Кенжибаевна, руководитель отдела образования по Атбасарскому району Наймушина Наталья Георгиевна. 
Благодарственными грамотами областного центра туризма, физической культуры и начальной военной технологической подготовки управления образования Акмолинской области за помощь в организации и проведение соревновании были награждены: преподаватели- организаторы НВТП общеобразовательных школ №3 ,№6, №1 города Атбасар Бывшев Николай Владимирович, Асанбаев Гайса Каиржанович, Анисимов Николай Николаевич.
Ақмола облысының жалпы білім беретін мектептерінің оқушылары арасында үстел теннисі, шахмат және "Мерген" пневматикалық мылтықтан ату бойынша облыстық жарыстар

Ақмола облысының жалпы білім беретін мектептерінің оқушылары арасында үстел теннисі, шахмат және "Мерген" пневматикалық мылтықтан ату бойынша облыстық жарыстар.

Ақмола облысының білім басқармасы жанындағы облыстық туризм, дене шынықтыру және алғашқы әскери технологиялық даярлық орталығының негізгі іс-шаралар жоспарына сәйкес 2022 жылғы 29 қараша мен 2 желтоқсан аралығында Ұлттық Мектеп лигасының бағдарламасында үстел үсті спорт түрлері және пневматикалық мылтықтан ату бойынша жарыстар, сондай-ақ Ақмола облысының жалпы білім беретін мектептерінің оқушылары арасында "Намыс" облыстық спартакиадалары өтті. Оқушы үш спорттық пән бойынша жарысты: үстел теннисі, шахмат және пневматикалық мылтық ату. Жарысқа Ақмола облысы аудандарының 16 командасынан 236 қатысушы қатысты. Атбасар ауданының құрама командасын аудандық жарыс кезеңдерінің жеңімпаздары ұсынды. Жарыстың салтанатты ашылуында қатысушыларға Атбасар ауданы әкімінің орынбасары Қуатбеков Қуаныш Омырзақұлы, м. а. құттықтау сөз сөйледі. Ақмола облысы білім басқармасының Облыстық туризм, дене шынықтыру және бастапқы әскери технологиялық даярлық орталығының директоры Толуспаева Лейла Кенжібайқызы, Атбасар ауданы бойынша білім бөлімінің басшысы Наймушина Наталья Георгиевна. Жарыстың үш күнінің қорытындысы бойынша Атбасар ауданының командасы үстел теннисі, пневматикалық мылтықтан ату бойынша жарыстарда жүлдегерлерге ие болды. Мариновка ауылындағы №2 жалпы білім беретін мектептің оқушысы Мархамет Нұржан атыс бойынша жүлдегер атанды.

Жарыстың жабылу салтанаты Атбасар қ. "Олимп" дене шынықтыру-сауықтыру кешені.базасында өтті. жеңімпаздар мен жүлдегерлерді марапаттауды Ақмола облысы білім басқармасының Облыстық туризм, дене шынықтыру және бастапқы әскери технологиялық даярлық орталығы директорының м.а. Лейла Кенжібайқызы Толуспаева, Атбасар ауданы бойынша білім бөлімінің басшысы Наймушина Наталья Георгиевна жүргізді.

Жарысты ұйымдастыруға және өткізуге көмектескені үшін Ақмола облысы білім басқармасының Облыстық туризм, дене шынықтыру және алғашқы әскери технологиялық даярлық орталығының алғыс грамоталарымен: Атбасар қаласының №3, №6, №1 жалпы білім беретін мектептерінің алғашқы әскери технологиялық дайындық оқытушы - ұйымдастырушылары Николай Владимирович Бывшев, Гайса Қайыржанұлы Асанбаев, Николай Николаевич Анисимов марапатталды.

